Организации, образующие инфраструктуру поддержки субъектов МСП
На сегодняшний день по поручению Губернатора и при поддержке Минэкономразвития России в регионе созданы и осуществляют деятельность следующие организации, образующие инфраструктуру поддержки малого и среднего бизнеса
Смоленский областной фонд поддержки предпринимательства  – микрокредитная компания, основными направлениями деятельности которой являются выдача микрозаймов и поручительств МСП на выгодных условиях, а также реализация финансовых продуктов АО «МСП Банк» на территории Смоленской области.
Ссылка на официальный сайт:  http://www.sofpmp.ru .
Центр кластерного развития Смоленской области  – некоммерческая организация, деятельность которой направлена ​​на создание особенностей для выявления участников кластеров, и исследования и научные организации, некоммерческие и крупные организации, представители органов власти, органов местного самоуправления и наличие в развитии кластеров, а также использование на практика кластерных проектов.
Ссылка на официальный сайт:  www.ckr67.ru  .
Центр поддержки экспорта Смоленской области  – некоммерческая организация, ориентированная на поддержку несырьевого экспорта. В ее функции входят представители консультационных и образовательных услуг, ориентированных на экспортно-ориентированное представительство МСП, а также организация их участников в международных и представительских бизнес-миссиях, выставочно-ярмарочных мероприятиях.
Ссылка на официальный сайт:  www.export67.ru  .
Корпорация инвестиционного развития Смоленской области  – компания занимается инвестициями, реализует инвестиционные проекты в министерстве, формирует площадки для развертывания, развивает инфраструктуру индустриальных (промышленных) инвестиций, режим «одного окна» требует назначения с исполнительной властью, управление привлечением капиталом и привлечением, представляет интересы самого региона в проектах государственно-частного назначения и является управляющей компанией государственного индустриального парка «Феникс».
Ссылка на официальный сайт:  https://corp.smolinvest.com/  .
Центр поддержки предпринимательства Смоленской области  – некоммерческая организация, деятельность которой направлена ​​на направления МСП комплекса информационно-консультационных и образовательных услуг, а также проведение для них семинаров, тренингов, бизнес-форумов, межрегиональных бизнес-миссий, выставочно-ярмарочных и других мероприятий на безвозмездной основе.
Ссылка на официальный сайт:  www.cpp67.ru  .
Центр молодежного инновационного творчества «ЯВИР»  - открытая площадка, которая доступна для реализации проектов школьникам и студентам, а также использует МСП, оставшиеся по оставшимся направлениям (изготовление прототипов изделий, развитие и внедрение внедрений). Центр позволяет заниматься техническими разработками, выполнять задачи макетирования и прототипирования, инжиниринга и коммерциализации.
Ссылка на официальный сайт:  http://cmit-smolensk.ru/  .
Инвестиционный портал Смоленской области: https://smolinvest.com/invest/support/small-business/
 
Организации, образующие инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Тюшинского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области не созданы

